



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 2-4.,
PÉNTEK-VASÁRNAP
XXIV. ÉVFOLYAM, 229. SZÁM
12 OLDAL + 8 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

MENESZTETTÉK A CSÁNGÓ GYEREKEKET SZIDALMAZÓ IGAZGATÓNÓT

December elsejei magyarellenesség az iskolában



Szomorú. A románok szerte az országban ünnepeltek december elsején, ám egyesek gyűlölködni sem haboztak

„Március 14-ét ünneplik, az anyjuk keresztjét!” – szidalmazta egy üzenetben a pusztinai magyar gyerekeket a Bákó megyei Perzsoj község iskolájának igazgatója, akit a december elseje alkalmából tartott ünnepség után menesztettek tisztségéből kirohanása miatt. Pogár László, a Moldvai Csángómagyarok Szövetségének elnöke a Krónikának elmondta, ez csak egy eset a sokból, amely azáltal tűnik ki, hogy nyilvánosságra hozták. Ugyanakkor szerinte bizonyos értelemben öröndetes dolog, hogy ez megtörtént és a „felszínre” került az incidens, mert így talán az ügy példát mutat másoknak, akik hasonlóan gondolkodnak. » 3.

» „Éppen az ilyen esetek kapcsán nagyon hasznos, hogy a tanfelügyelő-ségen magyar kisebbségi tanfelügyelő is dolgozik, hiszen így van, aki képviselje a magyar érdekeket”.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Titkos információk polgármestereknek

A megyeszékhelyek polgármesterei is hozzáférhetnek nemzetbiztonságot érintő információkhoz egy új törvény értelmében. A jogszabály-módosítás kapcsán erdélyi magyar politikusok elmondták, van értelme a törvénynek, amennyiben nem politikai játszmákra, a politikai státus megerősítésére használják, hanem a nemzetiségi kérdéskörből kilépve valós potenciális veszélyhelyzetekre hívja fel a polgármesterek figyelmét a belföldi hírszerzés. » 2.

A NATO nem hagyja magára Ukrajnát

Vlagyimir Putyin orosz elnöknek nem fog sikerülni megbontani a NATO egységét, és nem fogja elérni, hogy a szövetségesek magára hagyják Ukrajnát – hangzottatta Antony Blinken amerikai külügyminiszter szerdán Bukarestben, a NATO-tagországok külügyminiszteri értekezlete után. Jens Stoltenberg NATO-főtitkár arról beszélt: ha Ukrajna nem győz, nem lehet a NATO-csatlakozásáról tárgyalni. » 5.

Titokzatos terek a Csongor és Tündében

Mindenképpen érdemes megnézni a szatmári Harag György Társulat előadásában a Csongor és Tündét: a Sardar Tagirovsky rendezte produkció több mint négy órán keresztül tartja bűvkörében a nézőt úgy, hogy az első pillanattól az utolsóig következetesen megteremti a földtől emelkedett, mítikus történet álomszerű közegét. » 17.

Adventi sütögetés gyerekekkel

Közös adventi sütögetésre hív szülőket és gyerekeket a Kürtiskalács – gyerekek a konyhában kezdeményezés. Tarr Anita szatmári gyógypedagógus, ötletgazda a Krónikának elmondta, egész kiskortól számos pozitív hozadékuk van a gyermek fejlődésére a konyhai tevékenységeknek. » 20.



Tökéssel „feleselt” Tírnoveanu Kézdivásárhelyen » 3.



» 4. Újratervezéssel mérsékelhető az aszály és az árrobbanás hatása

HETI TÉVÉMŰSOR
HETI TÉVÉMŰSOR